

## Ob novoletnih praznikov smo se tudi v naši občini kar dobro odrezali

Poročila govore, da smo se ob minulih novoletnih praznikih na splošno v Sloveniji kar dobro odrezali. Izpraznili smo sicer trgovine kot nikoli doslej, vendar na pravi in legalni način. S privarčevanim dopustom ali doprinešenimi urami smo si novoletne praznike zaokrožili na debel teden, tako da smo si dali duška in nas čas ni stiskal ali povzročal pretirane prednovoletne panike. Na vse strani naše dežele in še dlje so tekle reke ljudi, le za to, da bi bilo praznovanje novega leta lepše, veselejše, nepozabno.

Verjetno pa nas je tudi letos praznovalo največ kar doma, lepo v krogu družine in bližnjih prijateljev, seveda kdor ni bil prav tisto noč in tiste dni v službi ali dežurstvu s še večjo odgovornostjo kot sicer. Delavci v gostinstvu, prometu, bolnišnicah, toplarnah in elektranah, gasilci, vojniki, miličniki in še bi jih lahko naštevali. Vemo, kako rado pride do požarov, vlomov, prometnih nezgod prav v tej najnoči, zato velja za naše novoletne radosti zahvala tudi njim. Ob tem pa tudi spoznanje, da nam brezskrbno lepo ne more biti nikoli vsem hkrati, brez solidarnosti tudi pri praznikih ne gre.

In kako smo se obnašali v naši občini med prazniki?

Na Postaji milice v Mostah so nas kar pohvalili. Le dva dogodka izstopata, sicer pa bi si takih praznovanj tudi v prihodnje želeli.

Glede na zelo gosto meglo in poredico na zadnji večer starega leta so štirje avtomobilski trki z manjšo materialno škodo in brez telesnih poškodb kar odlični rezultat. Na novega leta dan pa so zabeležili eno prometno nezgodo vinjenega voznika, ki pa jo je na srečo odnesel le z zvitim blatnikom.

Požarov ni bilo, pa tudi ne primerov poškodb od petard, če-

šes da so z njegovim sinom grdo ravnali. Nekako v istem času sta se na Zaloški cesti v Zalogu srečali dve skupini fantov. Ena skupina je bila mirna, drugi pa to ni bilo pogodu, prišlo je do grdega pretepa s telesnimi poškodbami. Naslednji dan so miličniki pretepače prijeli in jih prijaviли sodniku za prekrške.

To sta bila dva najbolj neprijetna primera človeške podivjanosti, ki sta tudi najbolj zaposlila delavce postaje milice še naslednje dni. Sicer pa so imeli prvo noč še dve intervenciji v Vlahovičevi ulici, kjer je prišlo do ostrejših preprirov v krogu družine, kjer pa jih je bilo treba le nekoliko potolažiti.

Prejeli so še štiri ovadbe za tativine, sicer pa je bilo mirno. Naslednja dva dneva sta bila mima.

Skratka, razen dveh grdih primerov vse v mejah novoletnega praznovanja. S. G.

čes da so z njegovim sinom grdo ravnali.

Nekako v istem času sta se na Zaloški cesti v Zalogu srečali dve skupini fantov. Ena skupina je bila mirna, drugi pa to ni bilo pogodu, prišlo je do grdega pretepa s telesnimi poškodbami. Naslednji dan so miličniki pretepače prijeli in jih prijaviли sodniku za prekrške.

To sta bila dva najbolj neprijetna primera človeške podivjanosti, ki sta tudi najbolj zaposlila delavce postaje milice še naslednje dni. Sicer pa so imeli prvo noč še dve intervenciji v Vlahovičevi ulici, kjer je prišlo do ostrejših preprirov v krogu družine, kjer pa jih je bilo treba le nekoliko potolažiti.

Prejeli so še štiri ovadbe za tativine, sicer pa je bilo mirno. Naslednja dva dneva sta bila mima.

Skratka, razen dveh grdih primerov vse v mejah novoletnega praznovanja. S. G.

## Smeti v vrečkah samo še do 15. aprila

### OBVESTILO

Komunalno podjetje »LJUBLJANA«, TOZD »JAVNA HIGIENA«, obvešča uporabnike, da bomo odvažali smeti in odpadke v vrečkah samo še do 15. aprila 1987. Po tem roku odpadkov v vrečkah, ki niso v smetnjakih, ne bomo odvažali.

Skladno z Odlokom o ravnanju z odpadki (Ur. l. SR SLOVENIJE, št. 42/85) in Pravilnikom o minimalnih pogojih za ureditev in določitev zbirnih mest za komunalne odpadke (Ur. l. SR SLOVENIJE, št. 40/86) je treba te zbirati (odlagati) v kovinske tipske smetnjake — kontejnerje.

Stanovalec hiš, ki še uporabljajo vrečke, prosimo, naj si preskrbijo tipske smetnjake po programu zbirnih mest za posamezno krajevno skupnost.

Komunalno podjetje »LJUBLJANA«  
tozd »JAVNA HIGIENA«

### ● AMD MOSTE

## Delo z mladino — delo mladih

Sestanek po dnevnem redu kot premnogi drugi. Šest točk je obetalo nekako dve uri »gledanja« problematike pred novim poslovnim letom, potem pa še predsednikove čestitke za novo leto in...

Predsednik komisije za delo z mladino Miro Gorican je pri pregledu zapisnika prejšnje, 6. seje, med drugim ugotavljal: z veliko vneto mentorjev po šolah smo leta 1986 izvedli kar šest tečajev za vožnjo osnovnošolcev s kolesi z motorjem, in to tri v Šiški, po enega na Viču in v Mostah; po enega pa tudi v KS Zalog in v Štepanjskem naselju. Občinske meje nas torej družijo. Rezultati so boljši od prejšnjih let. O splošnem pionirskem tekmovanju v Štepanjskem naselju Pionir v prometu je naša skupnost že pisala, prav tako o tekmovanju mladih v kartingu. Motoklubu Ljubljana in Štepanjcem je po dveh preložitvah — vreme! — uspelo organizirati spretnostno vožnjo z motorji. Tako je trasirana smer delovanja Motokluba po KS: združevanje mladih po naseljih.

Torej res ni nič nenavadnega, da je AMD Moste po številu članov-podmladkarjev prvo v naši republiki.

Drugo in tretjo točko — delo v letu '86 in program '87 — je vseh deset navzočih na seji nepriljeno združilo v razpravi, ki pa jo je bilo, zavzeto in živahno, komaj mogoče sproti zapisovati.

Bogomila Rak, mentorica na OŠ Z. Runka (Šiška): »Potrebujemo več prometnovzgojnih filmov o vožnji in nasploh vedenju kolesarjev na cesti, posebno za učence prvih štirih razredov.«

M. Gorican bi moral skorajda miriti vneto navzočih in po sprejetju poročila '86 in potrditvi programa '87 je prešel na včlanjevanje mladih v letu 1987: »Načrtujemo 1700 članov — podmladkarjev, saj gre za vzgojno delovanje tam, kjer so otroci dnevno izpostavljeni ne-

varnostim tveganja.«  
B. Krenčič: »Vsak novi član dobi tudi člansko izkaznico podmladka AMD Moste in lično priponko.«  
B. Rak: »Upajmo, da bomo v sodelovanju z mentorji dosegli načrtovano število.«  
Pri pogovoru o osnutku statutarnih društvenih sprememb je M. Gorican sprožil misel, da kaže predlagati ustanovitev mladinske sekcije (kakršna je npr. že delujoča športna sekcija), ki naj čimprej zaživi. To pomeni namreč več samostojnosti pri delu, več samoupravnega odločanja in več vključevanja v druge društvene organe. Tako bodo dobili mladi možnost več za samostojnejše interesno delovanje.

Še točka Razno. Silvester Plahutnik OŠ T. Trtnika-Tomaža: »Več kolegiov učiteljev želi opraviti tečaj in izpit za voznika motornega vozila. Kolikšne so možnosti?«

B. Krenčič: »Precejšnje. Teoretični del bomo skušali pripraviti brez stroškov zanje, saj bodo med njimi (ali so že) tudi naši sodelavci-mentorji. Praktičnega dela pa ne bo mogoče speljati tako — voznika pač stane. A organizirajte se tudi z več šol skupaj v skupino in tako bo šlo najlažje.«

A. Curk: »Po šolah organizirajmo ogled nevarnejših prometnih točk v šolskih okoljih. Tudi tako bomo vzgajali.«

Sestanek kot vsi drugi? Da in ne. Da, ker je pač moral biti pred letno društveno skupščino. Ne, ker je živahnost mentorjev dokazovala njihovo zavzetost, kateri se bo kmalu pridružila še mladostna zagnanost nove sekcije osnovnošolcev samih. In v povezavi z občinskim SPV se bodo vsi družno vključevali v vzgojno-izobraževalni sistem o varnosti v cestnem prometu v vseh občinah našega mesta — v skrbi zase in za vse udeležence v prometu.

A. M.

## POBUDE OBČANOV ● POBUDE OBČANOV ● POBUD

### ■ STARA NEURESNIČENA IDEJA:

## Kje si, stabilizirana zeljnica?

LJUBLJANA, 16. sept. — Vodja naše Zeljame v Tomačevem (Blagovni center, tozd Prehrana), Štefan Rozman, ki 34 let riba in kisa zelje ter repo, pravi, da so letos zrabili 150 ton zelja, do konca sezone pa ga bodo (po planu) 650 do 700 ton, medtem ko so na stabiliziranje zeljnice, o čemer je bilo veliko »grmenja« pred dobrim desetletjem čisto pozabili.

Zakaj? Voda, ki jo spusti naribano in oteženo zelje, zeljnica, je

doma in po svetu znana kot izredno zdrava in prijetna pijača: okus, C vitamin in druge pozitivne sestavine. Nekateri trde, da je celo zdravilna, posebno za preganjanje »mačka«. Medtem ko po svetu stabilizirano (ustavljeno) zeljnico uspešno pakirajo (flaširajo) in prodajajo, smo pri nas prišli samo na idejo, ki je zaspala. Škoda. Morda pa bi se je zdaj lotil kdo, ki je vnet za novosti. Kdo ve, koliko hektolitrov zeljnice gre zdaj namreč po zlu

— v kanal, namesto, da bi jo speljali v blagajno in z malo truda potrošniku ponudili še nekaj več. Kaj pa Dietetika? Toda naj bo dovolj.

Tomačevska zeljama, ki ima stoletno tradicijo, dobiva okoli tristo ton zelja od okoliških kmetov-kooperantov — iz Dola, Beričevega, Stožice, Savelj, Kleč, 300 ton iz Ormoža in Ljutomera (KK Ptuj); letos bodo naribali tudi 120 ton repa.

Na 1.500 kg kislega zelja dodajajo naši zeljari 10 do 15 litrov belega vipavskega vina, medtem ko ga v celoti letno stočijo v zelje okoli 500 litrov. Sveže zelje letos odkupujejo od kmetov po 38 din.

V zeljarni je redno zaposlenih šest delavcev, v sezoni pa jim še dva do trije priskočijo na pomoč iz Blagovnega centra.

Zeljarna ima 30 bazenov od 12 do 20 ton zmogljivosti. Izpljen znaša do 55%. Prvo zelje so ribali letos 29. maja, skisano pa je bilo po dveh mesecih, medtem ko se poleti skisa v mesecu dni. Poraba soli se suče okoli 2,5 tone.

Dva pakirna stroja delujeta dobro, le rezervnih delov zanju zmanjkujeta. Pakirajo tudi kisle zeljante glave za sarmo na posebnem stroju, zatika pa se pri foliji, ki jo dobivajo iz Srbije.

Kadar mora kdo priti na pomoč iz Blagovnega centra v Zeljarno, pravijo delavci, da gredo v kazenski bataljon. Zakaj? Tu je treba zares zgrabiti.

Pozimi zelje in repo pakirajo, spomladi pa je na vrsti remont; čiščenje in vzdrževanje strojev, bazenov ipd. Dobršen del opravijo sami, še posebej spretni Štefan Rozman, ki je deklica za vse.

N. I.

## ● Nagrajenci novoletne nagradne križanke

Do 7. januarja 1987 je v uredništvo prispelo 280 rešitev. Žrebna komisija v sestavi Marko Roth, direktor gostinskega podjetja Slavija Moste, Marija Bbaraga in Duša Kelher, delavki na OK SZDL (na fotografiji) je izžrebala naslednje srečne reševalce, ki so križanko pravilno rešili:

Prvo nagrado, brezplačno potovanje z letalom Inex Adria na relaciji Ljubljana—Split—Ljubljana prejme ZDENKA PRESEREN-HOILZ, Leninov trg 15, Ljubljana

Drugo nagrado, brezplačno potova-

## ● ODDELEK ZA ZDRAVSTVENO VARSTVO ŽIVALI

### ● Dežurna lista

Sprejemanje vseh naročil od 6.30 do 20. ure (tudi ob sobotah, nedeljah in praznikih) po telefonu št. 482-912 in 484-292, od 20. ure do 6.30 pa po telefonu dežurnih veterinarjev po naslednjem razporedu:

od 9. do 16. januarja Jože Tomšič, tel. 59-494  
od 16. do 23. januarja Jure Kastelic, tel. 264-625  
od 23. do 30. januarja Janez Zajc, tel. 481-011  
od 30. januarja do 6. februarja France Briški, tel. 570-043.  
Veterinarski zavod Ljubljana  
direktor  
dipl. vet. Borut Bradac

vanje z letalom Inex Adria na relaciji Ljubljana—Split—Ljubljana prejme VLADIMIR PRIMEC, Vodmatska 18, Ljubljana

Tretjo nagrado, večerjo za dve osebi v gostilni Pri Amerikancu, Gornji trg 20, ki jo podarja Gostinsko podjetje Slavija-Moste prejme IVANKA ŠKAMPERLE, Na peči 3, Ljubljana

Četrto nagrado, dve vstopnici za predstavo v Kulturnem domu Španski borci, Zaloška 61 prejme SANJA ŠTEMBERGAR, Zadobrovska 31, Ljubljana-Polje

Peto nagrado, dve vstopnici za predstavo v Kulturnem domu Španski borci, Zaloška 61 prejme JOŽA PRETNAR, Povšetova 104/d, Ljubljana

Deset nagrad — darilni paket Kolinske prejme: SLAVKA BOROVNIK, Bobovek 2, Kranj, JERNEJ BAHOR, Trpinčeva 65, Ljubljana, BOJANA PETRIČ, Jana Husa 84, Ljubljana, ANTON VRANIČAR, Beblerjev trg 14, Ljubljana, TEREZJA JANEŽ, Jana Husa 76, Ljubljana, MOJCA

LUKANČIČ, Vaška pot 33, Sp. Kašelj, VINKO ŠIMENC, Bizoviška 67, Dobrunje, STEVAN NAMAČINSKI, Vlahovičeva 2, Ljubljana, STANISLAVA BERNARDIČ, Pokljukarjeva 98, Ljubljana in MARTA BACNIK, C. Andreja Bitenca 161, Ljubljana

Šest knjižnih nagrad, ki jih podarja tiskarna Jože Moskrčić prejmejo: knjigo Kužni Anton prejme MARTA CERKVENIK, Clevelandska 25, Ljubljana, Knjigo Punč torta prejme DRAGICA KRMEC, Novo Polje C. XVII/9, Ljubljana-Polje, knjigo Aronova palica prejme DRAGO LIPIČ, Petrovičeva 9, Ljubljana, knjigo Romanje na sever prejme IVAN RESTAR, Krnice 7, Hrastnik, knjigo Temno hrepenenje prejme DRAGO ČUDA, Poljanska 20 a, Ljubljana in knjigo Sporočila revolucije LEON TOLMAJNAR, Zaloška 190 Ljubljana-Polje.

Izžrebancem čestitamo, za nagrade naj se oglašijo v uredništvo vsem ostalim pa se zahvalujemo za sodelovanje.

(Foto: Darja Juvan)

